TPAHC®M®OPMATOPbLI UBMEPUTEIbHbIE

TpaHcdopmaTopbl Toka TTE u TTE-A EKF

) | TTE-XX-XXX / X EKF 75| [AL
. T 1 ) _|5000 /
HoMvHanbHbI BTOPUYHBIi AMEP CU
ToK TpaHcdopmatopa |, A
HoMUWHanbHbIN NepBUYHbIN
ToK TpaHcdopmatopa |\, A

A - Mofenb Co BCTPOEHHOW LLUMHOW.

30; 40; 60; 85; 100; 125 - Momenu, oTnnYatoLLnecs
Maccoi, rabapnTHbIMU pasmMepamu 1 NEPBUYHbBIM
TOKOM, D€e3 BCTPOEHHOM LUNHBI

[OCT 7746-2015 «[CW. TpaHchopMaTopbl ToKa.
0bLme TexHUYECKMe yCnoBuUs»

TpaHcpopmaTopbl Toka TTE n TTE-A EKF npegHasHayeHbl AN9 nepefayn CUrHana namMeputenbHon MHopMaLuumn nameputenbHelM npnbopam,
YCTPOMCTBAM 3alUWTbI M yNpaBieHNs U NPUMEHSIOTCSH B CETAX NepeMeHHOro Toka HOMUHanbHoW YactoTo 50 'l ¢ HOMMHaNbHBIM Hanpsxe-
HueM po 660 B. TpaHchopmaTopbl TOKa yCTaHaBAUBAKOTCS, HAaNpUMep, BO BBOAHO-pacnpefennTeNbHbIX YyCTPOMCTBaX ANS y4eTa aHepronoTpe-
Brerus. B accopTuMeHTe KoMNaHUM MMetoTcs TpaHchOpMaTopbl TOKa CO BCTPOEHHOI WwuHOM - TTE-A 1 ¢ yHBepcanbHbIM okHoM (6e3 BCTpo-
eHHoW wuHbl) - TTE-30, TTE-40, TTE-60, TTE-85, TTE-100, TTE-125.

Kopnyc Hepa3bopHbii  BcTpoeHHas MegHass  OkHoO [po3payHasn
1 onnombuposaH Ny)KeHas WuHa TpaHcdopmaTopos KpblLlKa
HaKJIeNKOW, YTo B TTE-A no3songer nossongaeTr obecneunBaeT
npensTCTBYeT [OCTYNY MOAKAOYATh MEAHbIE  UCMOMb30BaTh UX fesonacHocTb
K BTOPUYHON 06MOTKE U1 antoMUHUEBbIe Ha LKMHaxX 1 Kabensax

WWHBbI pasfINyHbIX ceYeHunit

1 KoH$wurypaummn

Hom. Hom. MolHocTb Macca ApTukyn
MN3o06paxeHne HanmeHoBaHune nepeMeHHbIn BTOPUYHOM Harpy3ku,  HeTTo, Knacc To4HocTn
TOK, A BA KI 0,5 0,5S
TTE-30-100/5A mini EKF 100 2,5 tte-30M-100 -
TTE-30-150/5A mini EKF 150 tte-30M-150 -
7 TTE-30-200/5A mini EKF 200 tte-30M-200 -
- TTE-30-250/5A mini EKF 250 tte-30M-250 -
PR TTE-30-300/5A mini EKF 300 tte-30M-300 -
TTE-30-400/5A mini EKF 400 0,35 tte-30M-400 -
TTE 30-100/5 A EKF 100 tte-30-100 tte-30-100-0.5S
TTE 30-150/5 A EKF 150 5 tte-30-150 tte-30-150-0.5S
TTE 30-200/5 A EKF 200 tte-30-200 tte-30-200-0.5S
TTE 30-250/5 A EKF 250 tte-30-250 tte-30-250-0.5S
TTE 30-300/5 A EKF 300 tte-30-300 tte-30-300-0.5S
TTE 40-300/5 A EKF 300 tte-40-300 tte-40-300-0.5S
TTE 40-400/5 A EKF 400 tte-40-400 tte-40-400-0.5S
TTE 40-500/5 A EKF 500 0450 tte-40-500 tte-40-500-0.5S
TTE 40-600/5 A EKF 600 tte-40-600 tte-40-600-0.5S
TTE 60-300/5 A EKF 300 tte-60-300 tte-60-300-0.5S
TTE 60-400/5 A EKF 400 tte-60-400 tte-60-400-0.5S
TTE 60-500/5 A EKF 500 tte-60-500 tte-60-500-0.5S
TTE 60-600/5 A EKF 600 5 0,750 tte-60-600 tte-60-600-0.5S
TTE 60-750/5 A EKF 750 tte-60-750 tte-60-750-0.5S
TTE 60-800/5 A EKF 800 tte-60-800 tte-60-800-0.5S
TTE 60-1000/5 A EKF 1000 tte-60-1000 tte-60-1000-0.5 S

708 |N234/1 WWW.EKFGROUP.COM SHEPI'MA 0149 XXU3HU



TpaHchopMaTopbl M3MEpPUTESNbHbIE

Hom. HoM. MoLLHOCTb Macca ApTykyn
MN306paxeHne HanmeHoBaHune nepeMeHHbIN BTOPUYHON HeTTo, Knacc To4yHocTn
ToK, A Harpysku, BA Kr 0,5 055
TTE 85-750/5 A EKF 750 tte-85-750 tte-85-750-0.5S
TTE 85-800/5 A EKF 800 5 tte-85-800 tte-85-800-0.5S
TTE 85-1000/5 A EKF 1000 1,02 tte-85-1000 tte-85-1000-0.5S
TTE 85-1200/5 A EKF 1200 tte-85-1200 tte-85-1200-0.5 S
TTE 85-1500/5 A EKF 1500 10 tte-85-1500 tte-85-1500-0.5 S
TTE 100-800/5 A EKF 800 tte-100-800 tte-100-800-0.5 S
TTE 100-1000/5 A EKF 1000 tte-100-1000 | tte-100-1000-0.5S
y TTE 100-1200/5 A EKF 1200 10 tte-100-1200 | tte-100-1200-0.5S
TTE 100-1500/5 A EKF 1500 tte-100-1500 | tte-100-1500-0.5S
TTE 100-1600/5 A EKF 1600 1,16 tte-100-1600 | tte-100-1600-0.5S
TTE 100-2000/5 A EKF 2000 tte-100-2000 | tte-100-2000-0.5S
TTE 100-2250/5 A EKF 2250 tte-100-2250 | tte-100-2250-0.5S
TTE 100-2500/5 A EKF 2500 15 tte-100-2500 | tte-100-2500-0.5S
TTE 100-3000/5 A EKF 3000 tte-100-3000 | tte-100-3000-0.5S
TTE-125-1500/5A 6onbLoit kopnyc EKF 1500 10 tte-125B-1500 | tte-125B-1500-0.5S
TTE-125-2000/5A 6onbuwoit kopnyc EKF 2000 tte-125B-2000 | tte-125B-2000-0.5S
TTE-125-2500/5A 6onbuwoit kopnyc EKF 2500 tte-125B-2500 | tte-125B-2500-0.5S
TTE-125-3000/5A 6onbLuoit kopnyc EKF 3000 220 tte-125B-3000 | tte-125B-3000-0.5S
TTE-125-4000/5A 6onbuwoit kopnyc EKF 4000 " tte-125B-4000 | tte-125B-4000-0.5S
TTE-125-5000/5A 6onbuwoit kopnyc EKF 5000 tte-125B-5000 | tte-125B-5000-0.5S
Howm. HoMm. MolHocTb Macca ApTukyn
MN306paxeHve HaunMmeHoBaHune nepeMeHHbIn BTOPUYHOM HeTTo, Knacc TouyHocTn
TOK, A Harpysku, BA KI 0,5 055
TTE-A EKF-5/5 A EKF 5 tte-a-5 tte-a-5-05S
TTE-A EKF-10/5 A EKF 10 tte-a-10 tte-a-10-0.5S
TTE-A EKF-15/5 A EKF 15 tte-a-15 tte-a-15-05S
TTE-A EKF-20/5 A EKF 20 tte-a-20 tte-a-20-0.5S
TTE-A EKF-25/5 A EKF 25 tte-a-25 tte-a-25-0.5S
TTE-A EKF-30/5 A EKF 30 tte-a-30 tte-a-30-0.5S
TTE-A EKF-40/5 A EKF 40 tte-a-40 tte-a-40-0.5S
TTE-A EKF-50/5 A EKF 50 tte-a-50 tte-a-50-0.5S
TTE-A EKF-60/5 A EKF 60 tte-a-60 tte-a-60-0.5S
TTE-A EKF-75/5 A EKF 75 tte-a-75 tte-a-75-0.5S
TTE-A EKF-80/5 A EKF 80 tte-a-80 tte-a-80-0.5S
TTE-A EKF-100/5 A EKF 100 ° tte-a-100 tte-a-100-0.5S
TTE-A EKF-120/5 A EKF 120 0.6 tte-a-120 tte-a-120-0.5S
TTE-A EKF-125/5 A EKF 125 tte-a-125 tte-a-125-0.5S
TTE-A EKF-150/5 A EKF 150 tte-a-150 tte-a-150-0.5S
TTE-A EKF-200/5 A EKF 200 tte-a-200 tte-a-200-0.5S
TTE-A EKF-250/5 A EKF 250 tte-a-250 tte-a-250-0.5S
TTE-A EKF-300/5 A EKF 300 tte-a-300 tte-a-300-0.5S
TTE-A EKF-400/5 A EKF 400 tte-a-400 tte-a-400-0.5S
TTE-A EKF-500/5 A EKF 500 tte-a-500 tte-a-500-0.5S
TTE-A EKF-600/5 A EKF 600 tte-a-600 tte-a-600-0.5S
TTE-A EKF-750/5 A EKF 750 tte-a-750 -
TTE-A EKF-800/5 A EKF 800 tte-a-800 tte-a-800-0.5S
TTE-A EKF-1000/5 A EKF 1000 0 tte-a-1000 tte-a-1000-0.5S
TTE-A-100 c kneMmoit HanpsixeHns EKF 100 tte-S-100 tte-S-100-0.5S
TTE-A-150 c kneMMoi HanpsixeHns EKF 150 tte-S-150 tte-S-150-0.5S
TTE-A-200 c knemmoi Hanpsixerus EKF 200 tte-S-200 tte-S-200-0.5S
TTE-A-250 c knemMmoit HanpsikeHus EKF 250 tte-S-250 tte-5-250-0.5S
TTE-A-300 c kneMmoit HanpsixeHns EKF 300 5 tte-S-300 tte-S-300-0.5S
TTE-A-400 c kneMMoi HanpsixeHns EKF 400 0,7 tte-S-400 tte-S-400-0.5S5
TTE-A-500 c knemmoit Hanpsixerus EKF 500 tte-S-500 tte-S-500-0.5S
= - TTE-A-600 c knemMmoit HanpsikeHus EKF 600 tte-S-600 tte-S-600-0.5S
TTE-A-750 c kneMmoit HanpsixeHns EKF 750 tte-S-750 tte-S-750-0.5S
TTE-A-800 c kneMMoi HanpsixeHns EKF 800 tte-S-800 tte-S-800-0.5S
TTE-A-1000 ¢ knemmoit Hanpsixenus EKF 1000 10 tte-S-1000 tte-S-1000-0.55

SHEPI'MA 0149 XXU3HU WWW.EKFGROUP.COM N234/1|709



TpaHchopMaTopbl M3MEpPUTESbHbIE

B EKF

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

3HaueHus
MapameTpbl Mopudwkaumns TpaHchopmaTopos
TTE-A TTE-30 TTE-40 TTE-60 TTE-85 TTE-100 TTE-125
HomunanbHoe Hanpskenue Urowm, kB 0,66
Hanbonblee paboyee HanpsxeHne, kB 0,72
HoMunanbHas yactoTa cetvt fHom, Iy, 50
HOMUHAABHbIA MepBYHLITi ToK TpaHChOpMaTOpa 5,10, 15, 20, 25, 30, 40, 50, 60, 75, 100, 150. 200, 300, 400 300, 400, 500, 750, 800, 800, 1000, 1200, | 1500, 1600, 2000,
oo P P puaTop 80,100, 120, 125, 150, 200, 250, | pe" o 00| a0 00 | 600 750, 800, | 1000, 1200, | 1500, 1600, 2000, | 2250, 2500, 3000,
' 300, 400, 500, 600, 750, 800, 1000 A ' 1000 1500 2250, 2500, 3000 4000, 5000
HoMuHanbHbIN BTOpUYHBIA paboynii Tok [2Hom, A 5
HoMuHanbHas BTopuyHas Harpyska S2HoM
¢ Ko3dPuumneHToM MoLHocTH cosg = 0,8, BA 5.10,15, 20, 25,30
Knacc TouHocTn 0,5; 0,55
Hom. koapduument Tparcopmaumnm n, n :”»mm
onpepaensemblii no Gpopmyne o 12,
HoMuUHanbHbIN ko3pdULMEHT BesonacHocTH 5
BTOpWYHOI 06MOTKM, KBHOM
WcnbitaTensHoe OAHOMUHYTHOE Hanps>keHne 3
yactoToi 50 u, kB
Macca, «r, He Bonee 0,6 0,6 0,6 0,6 1,02 1,16 2,2
- .. 1
Mpenen fonyckaeMon TTE-30 mini (D’f’
Knace Mepeny. MorpeLHoCTH Mpenen
TOK, % HOM. Harpysku, % ‘
TOYHOCTHU |
3Ha4vyeHuqa TOKOBOI71, % yrnoaoﬁ MUH. HOM. 3Ha4. / ‘
\
[ R VA | —| N| ™ "ol
5 +1,5 +90° +2,7 cpap, | A e
\
05 20 +0,75 +45° +1,35 cpag ‘
e
21
100-120 +0,5 +30° +0,9 cpap, 2
31
1 +1,5 +90° +2,7 cpap, 25-100
|
5 £0,75 +45 +1,35 cpan, TTE-40
0,55 ‘
20 +0,5 +30° +0,9 cpap,
. | _
100-120 +0,5 +30 +0,9 cpap, =3 I - e
= n |
Tunosble cxeMbl NOAKIIOYEHUSA ‘
I
1"
CYeTUnK aneKTpoIHeprum "
34
HRINNINE -
e
| s
leHepaTo Harpyska TTE-60 ‘ V
patop i usz A i |
é M\ A2 ‘
C MN_A_N2 skl A |
MNN_N2
N - |
o \
Va .
I'aﬁapuTHble U YCTaHOBO4YHbI€ pa3Mepbl ‘%‘
62
TTE-30 \ a° 10 Ly
T | o TTE-85 a’—q& S
i
| |
e e T P
; !
\
A
\
7
1"
21
31
710 |N234/1 WWW.EKFGROUP.COM SHEPI'MA 0149 XXU3HU



E KF TpaHcdopMaTopbl U3MEPUTENBHbIE

TTE-100 TTE-A o]
gD1
T |,
L1
= S
L
I
II"\I
LI
oD -
o
8 ( R of @
TTE-125 (6onbLwoin kopmyc)
- = TJ]
0127 ‘
L2
- s
j TTE-A
II"\I
?D
5 ( N of =
17
59
127
131 S
TTE-A c kneMMolt HanpsixkeHus
TTE Pa3mepsbl, MM
HaumMeHoBaHwue
ER BN B2 WEIN (1) 15121 WIS 1518 11521 §C RSN WD) D1
e _ TTE-Aor5/5A00300/5A | 87 |62 |25 (103|87| 3 |120| 48|34 (57|60 | 85 | M8x 16

TTE-A ot 400/5 A o 500/5A | 87 | 62 | 40 |103| 87 | 3 |118| 48|34 57| 60 | 8,5 | M8x 20

e
@

r

E2

) TTE-A o7 600/5 A no 1000/5A | 87 | 62 | 40 |103|87 | 5 |118| 48|34 57| 60 | 8,5 | M8 x 25
TTE-A ot 5/5A o 300/5A
C KJIeMMOA HanpsixXeHUst

TTE-A o1 400/5A o 600/5A
C KJIEMMOW HamnpsixXeHust

L TTE-A ot 600/5A no 1000/5A

83| 64|25|103|87| 3 |120| 48|41 57|60 |8,5|M8x16

H%

83|64 |25|103|87| 4 |118|48 |41 57|60 |8,5|M8x20

] | fof
] |t

83 |64|25/103|87| 6 |118|48| 41|57 60 |8,5|M8x25

C KnemMMomn Hanps>keHua
by mmy K
A
c Mogudukaums TTE-A TTE-30 TTE-40 TTE-60 TTE-85 TTE-100 TTE-125
D -
MaxcnmansHoit = | 30x10 | 40x10 | 60x20 | 8920 | 00,30 | 125« 58
pasMep WKnHbI, MM 60 x 30
[abapuTHble pa3amepbl, MM .
Makcumansrsii - 20 30 45 50 60 125
HavmeHoBanne A B (0 D B H | K L M S AMaMeTp Kabensi, MM
TTE-30 31 | 71 | 45| 75 | 82 | 98 | 236| 60 | 42 | 32 | 60
' OcobeHHOCTH aKcnnayaTauum U MOHTaXka
TTE-30 mini 3 |65 |32 60 | 68 | 79 | 23 | 40 | 37 | 32 | 54 TpaHcdopMaTopbl ToKa BbIMycKatloTcs B AABYX cepusx — ANA YCTaHOBKM Ha
wuHy/nposogHuk (TTE 30-125) 1 co BcTpoeHHo wuHoi (TTE-A).
T aHCPOPMaATOpPbl TOKA NMOCTAaBAAKTCA B MHONBWUAYANbHbIX YNAaKOBKax.
TTE-40 G | 71 | 45| 75 | 82 | 98 | 31 | 60 | 42 | 32 | 60 paric¢op P ANBARY y
TTE-60 62 | 71 |50 | 101 | 111 | 127 | 46 | 60 | 42 | 32 | 60 TunoBas KoMnnekTauus
1. TpaHcdopmaTtop Toka (ogHa n3 mopndukaumin) - 1 wr.
TTE-85 82 71 62 | 128 | 145 | 161 | 52 60 42 32 60 2. )_'J,epx(aTenM ONA KpensieHnd Ha MOHTaXXKHOM NaHenu — 4 Wr.
3. BUWHTbI 4na KpenneHus Ha WuHe — 2 WT.
TTE-100 102 | 73 |785| 144 | 136 | 152 | 62 | 60 | 45 | 32 | 60 4. KpenexHas nnaxka - 1 wr.
5. TnacTukoBble HAaKOHEYHUKM A BUHTOB — 2 LUT.
6 TTE-125 127 | 72 130 | 190 | 205 | 220 | 127 | 60 | 43 | 32 | 61 6. Ynakosounas kopobka - 1 wr.
ONbLIOV KopRyC 7. Macnopt -1 wr.

SHEPI'MA 0149 XXU3HU WWW.EKFGROUP.COM N234/1| 711



